



Україна  
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада  
Дніпровського району Дніпропетровської області  
**Четверта сесія восьмого скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

Про укладання додаткової угоди до  
контракту з директором комунального  
закладу «Слобожанська бібліотека»  
Слобожанської селищної ради»

Відповідно до ст.ст.26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішень Слобожанської селищної ради від 17.12.2020 №119-3/VIII «Про прийняття у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади комунального закладу «Дніпровська центральна районна бібліотека» Дніпровської районної ради Дніпропетровської області» та його перейменування», «Про затвердження порядку призначення на посаду керівників комунальних закладів культури Слобожанської селищної ради за результатами конкурсного відбору та типової форми контракту з керівником комунального закладу культури» від 26.11.2020 №43-2/VIII, враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Надати дозвіл Слобожанському селищному голові на підписання додаткової угоди до контракту з директором комунального закладу «Слобожанська бібліотека» Слобожанської селищної ради» у зв'язку із зміною власника.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І. КАМІНСЬКИЙ

Згідно:

Секретар селищної ради

Л.Лагода

смт Слобожанське  
04 лютого 2021 року  
197-4/VIII

## ДОДАТКОВА УГОДА № 1

до Контракту з директором комунального закладу «Слобожанська бібліотека» Слобожанської селищної ради» від 30.07.2019 року

сmt.Слобожанське

«11» лютого 2021р.

Слобожанська селищна рада Дніпровського району (далі – Орган управління), в особі селищного голови Камінського Івана Миколайовича що діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з однієї сторони,

та Журавель Тетяна Степанівна (далі — Директор), з іншої сторони, разом за текстом – Сторони, уклали цю Додаткову угоду до Контракту з директором комунального закладу «Слобожанська бібліотека» Слобожанської селищної ради від 30.07.2019 року

(далі-Договір) про наступне:

1. У зв'язку із зміною власника, відповідно до рішення Слобожанської селищної ради Дніпровського району від 17 грудня 2020 року 119-3/VIII «Про прийняття у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади комунального закладу «Дніпровська центральна районна бібліотека» Дніпровської районної ради Дніпропетровської області» та його перейменування» Сторони дійшли згоди в преамбулі, тексті та реквізитах Контракту змінити сторону Контракту, а саме: Дніпровська районна рада Дніпропетровської області замінити на Слобожанська селищна рада Дніпровського району.

2. Сторони домовилися, що дія цієї Додаткової угоди поширюється на правові відносини, що виникли між Сторонами з моменту підписання цієї Додаткової угоди.

3. Всі інші умови вищезазначеного Контракту, не змінені цією Додатковою угодою, залишаються чинними у попередній редакції, і Сторони підтверджують їх обов'язковість щодо себе.

4. Ця Додаткова угода є невід'ємною частиною Контракту з директором комунального закладу «Слобожанська бібліотека» Слобожанської селищної ради від 30.07.2019 року.

5. Дана Додаткова угода складена в двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної Сторони.

### АДРЕСИ СТОРІН ТА ІНШІ ВІДОМОСТІ

Відомості про заклад:

Повна назва: Комунальний заклад «Слобожанська бібліотека» Слобожанської селищної ради»

Адреса: 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, сmt Слобожанське, вул. Теплична, 31.

Відомості про Орган управління або уповноважений ним орган:

Повна назва: Слобожанська селищна рада Дніпровського району

Адреса: 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, сmt Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 56Б.

Відомості про Директора:

Журавель Тетяна Степанівна

Місце проживання: м. Дніпро, вул. Белинського, буд. 97.

Паспорт: серія АЕ № 918310, виданий 26 листопада 1997 року, Індустріальним РВ ДМУ УМВС України в Дніпропетровській області

Селищний голова

Директор

\_\_\_\_\_ І.КАМІНСЬКИЙ

\_\_\_\_\_ Т. ЖУРАВЕЛЬ